
odwadniających teren przyległy, elementów bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz urządzeń ochrony środowiska. 

elementów budowę również Przewidziano istniejących. dróg przebudowę oraz lokalny ruch obsługujących dróg budowę zaplanowano Ponadto, inżynierskimi. obiektami z wraz śladzie nowym w 

przyspieszonego ruchu główna droga wykonana zostanie inwestycji ramach W  km. 3 ok. długości o Górnego Szalejowa obwodnicą będący 8 nr krajowej drogi odcinek jest inwestycji Przedmiotem 

CEL INW ESTYCJI

m.in. w sąsiedztwie drogi oraz w województwie dolnośląskim

• Umożliwienie aktywizacji gospodarczej terenów zlokalizowanych 

mieszkańców Szalejowa Górnego

• Zmniejszenie negatywnego oddziaływania ruchu tranzytowego na 

• Poprawa warunków ekologicznych

• Poprawa bezpieczeństwa ruchu w korytarzu drogi

drogi krajowej nr 8

• Poprawa przepustowości i predkości ruchu tranzytowego w ciągu 

INW ESTYCJI

CHARAKTERYSTYKA 

OPIS INW ESTYCJI

ZAKRES INW ESTYCJI

N

• Infrastruktura techniczna związana i niezwiązana z drogą

• Elementy odwadniające przyległy teren

• Elementy bezpieczeństwa ruchu drogowego

• Drogi obsługujące ruch lokalny

• Skrzyżowania jednopoziomowe lub dwupoziomowe 

• Droga główna ruchu przyspieszonego o długości ok. 3 km

2 LICZBA PASÓW  RUCHU

1      LICZBA JEZDNI

115 kN/ośDOPUSZCZALNY NACISK NA OŚ

KR5KATEGORIA RUCHU

110 km/hPRĘDKOŚĆ DO PROJEKTOW A
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